
                                      

 

Итоги анкетирования родителей учащихся 1 -4 класса по 

удовлетворенности организацией питания 

  Анкета проводилась с целью выявления отношения родителей к питанию  учащихся  1-4 

класса 
Всего приняли участие в анкетировании 10 родителей 

Родителям учащихся 1-4 классов было предложено ответить на 8 вопросов анкеты. 

  Вопросы Ответы родителей %   

1 Удовлетворены ли Вы организацией питания в школе? 

- в целом удовлетворены 9 90%     

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания       

- не удовлетворены                          1  10 %     

2 Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в школе? 

- целом удовлетворены 9 90     

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания 1 10     

- не удовлетворены        

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да 10 100     

Частично       

Нет         

Напишите что не устраивает         

4 Оцените, пожалуйста, качество приготовления пищи 

Отлично 6 60%     

Хорошо 3 30%     

Удовлетворительно 1 10%     

Неудовлетворительно         

Затрудняюсь ответить       

5 Что Вам не нравится в организации школьного питания? 

Невкусно, не устраивает качество блюд       

Неуютное помещение столовой       

Блюда однообразные, скучные, повторяющиеся изо дня в 

день 

      

Мало времени, не успеваю поесть       

Отношение персонала к детям         

Другое (что именно) 1- повторяются блюда   10     

7 Ваши замечания и предложения администрации 

школы по организации питания 

Нет замечаний 

Все нравится 

Все отлично 

 100   
  



8 Ваши замечания, предложения, пожелания 

работникам столовой 

Нет замечаний  -  9 

готовить то, что любят дети  -1 

 90 

10 

    

  


